Señores

## ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA ECUAWOOD S.A.

Ciudad.-



De mis consideraciones:

Por medio de la presente presento a ustedes mi renuncia irrevocable al cargo de GERENTE GENERAL de la compañía ECUAWOOD S.A., para el cual fui elegido por la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía celebrada el día 18 de septiembre de 2014. Mi renuncia irrevocable, es debido a que por mis múltiples ocupaciones, me veo imposibilitado de continuar en el ejercicio del mismo.

Atentamente,

EDGAR ANTONIO NAVA GERENTE GENERAL

La presente renuncia fue aceptada según lo resuelto por la Junta General de Accionistas de la Compañía ECUAWOOD S.A., celebrada el 30 de noviembre de 2018.-

Lo certifico.

Guayaquil, 30 de noviembre de 2018

Por la compañía ECUAWOOD S.A.

De conformidad con lo prescrito en el art. 18 numeral 5,

Garzon Rodriguez Isaura Nayari DOY FE que es lotocopia exacta de

Secretaria Ad-Hoc de la Juniginal que se me exhibe en: 1

Guayaquil. \_\_O\_Z\_D\_1C\_2018\_\_\_\_\_

<del>Mot</del>ante Valencia NOTATIO SEXAGÉSIMO OCTAVO TITULAR DEL CANTÓN GUAYAQUE

## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:60.233 FECHA DE REPERTORIO:03/dic/2018 HORA DE REPERTORIO:15:40

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mediantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

Con fecha tres de Diciembre del dos mil dieciocho, queda inscrita la presente Renuncia al Nombramiento de Gerente General, de EDGAR ANTONIO NAVA, en la Compañía ECUAWOOD S.A., de fojas 57.179 a 57.183, Registro de Nombramientos número 16.200. 2.- Se tomó nota de esta Renuncia, al margen de la Inscripción respectiva.

ORDEN: 60233

MA AND MAIN TO THE MAIN TO BE SHOULD BE

Guavaqual, 05 de diciembre de 2018

AB. P CRICTA MURILLO TORRES
RECOSTRO MERCANTIL
DEL CANFOR LAVAQU'IL
DELEGADA

REVISADO POR

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante euando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

De conformidad con lo prescrito en el art. 18 numeral 5 de la ley notarial. DOY FE que es fotocopia exacta del original que se me exhibe en: \_\_\_\_\_\_ Foja(s)

Guayaquil, 0 7 D+C 2018

Ab. José A Morante Valencia notario sexagesimo octavo ritular del canton guayaquil

\*\*\* \*\*\*\*\*\*\*